2020年7月21日 星期二 星级编辑 宋才华 组版 王贤梅 校对 刘 军



消防、地方民兵队伍在行警洪区内符命

## 开闸蓄洪前,紧急撤离



有序撤离



搬运物资



转移牲畜

7月19日晚21时,一场紧急动员撤离在阜南县蒙洼地区展开,要求在凌晨3点之前低于庄台的村民转移到安全地带,以备国家防总随时启用蒙洼行蓄洪区。

20日凌晨2时许,王家坝水位超过保证水位;截至早上7点,水位仍在上涨,达29.65米,超保证水位0.35米!

19日晚到20日凌晨,王家坝闸下的蒙洼蓄洪区已有2000余居民撤离。

20日早晨7点,进行了第三轮复核, 2017人是生产性人员,其中1300人回到 庄台,600多人回到保庄圩。

近年来,得益于阜南县实施的移民 迁建政策,蒙洼4乡镇的居民全部安置 到海拔28.5米以上的庄台或乡镇政府驻 地居住。此次转移主要涉及一些种植、 养殖农户。

□ 记者 周诚 黄洋洋 文/图



20日凌晨2点,王家坝水位已经到达29.45米,超警戒水位1.95米,超过保证水位0.15米。



王家坝村党员志愿者巡堤



曹集镇王台子村粮食加工厂连夜转移粮食